

Семейный подряд

Наталья и Анастасия Шевченко завоевали медали этапа Кубка России по биатлону

Данил ПАЛИВОДА

В Ижевске завершился четвертый этап Кубка России по биатлону. Свердловские биатлонисты сумели завоевать две медали турнира.

Ранее «Областная газета» уже писала, что в первый день этапа состоялись две индивидуальные гонки. Представительница Свердловской области **Анастасия Шевченко** допустила один промах на четырех огневых рубежах и показала второй результат, уступив всего пять секунд победительнице гонки – **Анастасии Гореевой**. Остальные представительницы региона не справились со стрельбой и не смогли побороться за медали.

Во второй соревновательный день успех золотки продолжила **Наталья Шевченко**. Наталья в прошлом году вышла замуж за брата Анастасии Шевченко – **Алексея**, сменила лыжный спорт на биатлон и теперь добивается результатов уже в новом виде спорта, представляя Свердловскую область. Так, бывшая лыжница прошла чисто оба огневых рубежа в спринтерской гонке и сумела показать лучший результат. **Анастасия Егорова** и **Анастасия Батманова** заняли второе и третье места соответственно, уступив свердловчанке десять и двадцать секунд соответственно. Другие представительницы региона синхронно недопускали ошибок на стрельбище и не попали в десятку сильнейших: у Анастасии Шевченко и **Ирины Казакевич** по четыре промаха, у **Тамары Дербушевой** – пять.

Закрывали программу четвертого этапа Кубка России два больших масс-старта. У женщин с первого рубежа в отрыв ушла **Виктория Сливко**, которая провела уверенную гонку и финишировала первой в гордом одиночестве. А вот за оставшиеся места на пьедестале боролись несколько спортсменок. На заключительную стрельбу следом за Сливко приехали



Анастасия (слева) и Наталья Шевченко вместе выступают за сборную Свердловской области

свердловчанка Ирина Казакевич и москвичка **Полина Шевнина**. Обе не справились со стрельбой: Ирина допустила три промаха, Полина – два. Пока девушки отрабатывали промахи на штрафных кругах, подошла целая группа преследовательниц, многие из которых справились со стрельбой гораздо лучше. Шевнина успела преодолеть два своих круга и остаться в призах – Полина на финише обогнала **Ларису Куклину**, которая заняла третье место. А Ирина Казакевич в итоге остановилась в шаге от медалей.

В мужской части соревнований Свердловскую область представляли **Василий Томшин** и **Кирилл Бажин**, которые остались без наград этапа. У Кирилла лучший результат был в спринте (10-е место), а у Василия – в масс-старте (8-е место).

Таким образом, на этапе в Ижевске представители Свердловской области завоевали две медали: золото серебро. После десяти гонок общий зачет Кубка России у женщин возглавляет Наталья Шевченко – в ее активе 312 очков. Все остальные представительницы Свердловской области находятся в десятке сильнейших: Тамара Дербушева пятая (252 очка), Ирина Казакевич седьмая (231 очко), Анастасия Шевченко девятая (213 очков). У мужчин лидером общего зачета является **Эдуард Латыпов** (336 очков), а на второй позиции идет свердловчанин Кирилл Бажин (256 очков).

Завершится Кубок России пятым этапом, который состоится в Уфе с 29 февраля по 3 марта. Биатлонистам предстоит провести еще по три гонки.



На выставке «Россия» представили достижения в спорте Свердловской области

21 января на международной выставке-форуме «Россия» на ВДНХ отмечали День спорта и туризма. К празднованию присоединился и стэнд Свердловской области.

На стенде Среднего Урала можно было познакомиться с инфраструктурой, которая была создана за последние два десятилетия, все желающие могли увидеть главные спортивные объекты области. Также экспозиция рассказывала о главных достижениях свердловских спортсменов последних лет.

Спикерами отраслевого дня стали заместитель председателя Правительства РФ **Дмитрий Чернышенко**, глава Минэкономразвития РФ **Максим Решетников**, министр спорта Российской Федерации **Олег Матыцин**. Отметим, что позже на выставке «Россия» состоялось пленарное заседание, на котором Олег Матыцин представил основные спортивные мероприятия предстоящего года.

– В 2024 году Россия организует Игры будущего и Игры БРИКС, которые пройдут в Казани, «Дети Азии» в Якутске, «Дети Приморья» во Владивостоке, Игры дружбы в Москве и Екатеринбурге. Программу масштабных мультиспортивных событий года открывает Всероссийская Спартакиада, которая состоится на спортивных площадках пяти регионов: Челябинской, Свердловской, Тюменской областей, Красноярского и Краснодарского краёв, – отметил Олег Матыцин.

Напомним, что Всероссийская спартакиада сильнейших пройдет с 9 по 18 февраля. В Свердловской области состоятся соревнования по трем видам спорта: ски-альпинизму, прыжкам на лыжах с трамплина и лыжным двоеборью.

Данил ПАЛИВОДА

Но не летят туда сегодня самолеты...

«Уралочка» получила техническое поражение за неявку на матч

Волейбольный клуб «Уралочка» в минувшие выходные должен был провести матч против казанского «Динамо-Ак Барс». Однако добраться до Казани свердловские волейболистки так и не смогли.

«Уралочка», как и другие клубы, хотела приехать на выездную игру за день до матча, чтобы успеть отдохнуть после дороги и провести тренировку. Вылет был запланирован на пятницу, 19 января, однако мощный снегопад в Казани послужил причиной отмены всех рейсов, как прибывающих, так и убывающих. Свердловская команда провела в Кольцово несколько часов.

– В связи с погодными условиями в Казани матч 17 тура Par1 Суперлиги «Динамо Ак-Барс» – «Уралочка-НТМК» завтра не состоится. Из-за сложных погодных условий и отмены множества рейсов в казанском аэропорту наша команда не смогла вылететь на предстоящий матч, – говорится в заявлении «Уралочки».

Во Всероссийской федерации волейбола посчитали ситуацию как неявку команды на матч без уважительной причины. За это предусматривается техническое поражение, которое уже стоит на сайте федерации.

– В уведомлении, которое получила федерация, этого не было, но переговоры такие велись. В таком случае пострадавшей стороной будет казанский клуб. А в данном случае это не форс-мажор, об этом (погодных условиях) могло быть известно заранее, можно было заранее выбрать альтернативный маршрут до Казани. Поэтому, к сожалению, так, – сказал генеральный секретарь Всероссийской федерации волейбола **Александр Ярёменко** «Матч ТВ».

Данил ПАЛИВОДА

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
● uraipress.ur.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

по вопросам рекламы и объявлений:
8 (343) 262-7000



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим знаком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 4548.
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

